Pewenns 3anau no pusuke
OTKPBITOI MeKBY30BCKOM 0uMnuaabl KOJIbHUKOB CDPO «byaymee Cudupu»
1T (3akmounTensubii) otan, 2018-2019 yuedusniii rox

Kaxpas npaBuiibHO pelieHHas 3aja4a ouenusaercs B 10 6asios..

duszuka 8 kiaace

1. Crapuk nobupancst Ha MOTOPHO# JIOAKE Ha CBOIO Aauy, KOTOPasi HAXOAMIACh HA OCTPOBE HUKE IO
Te4yeHHI0. Bpems 7 oH wén Ha mMoTope, KOTOpbIil 3aTem 3arjox. Yepes Bpems T nocie 3Toro ero
CHeCJIO TeueHHeM K Jade. Becb oOpaTHblii myTh 10MOI crapuk wén Ha motope. [lo mecra, rjae y Hero
3arJoxX MOTOp MO MyTH Ha aadvy, oH meén Bpems /. CKOAbKO BpeMeHH emy emé norpedyercsi, 4ToObI
nodpatecst 10 noma?

Pemenue.

IlycTe # — CKOpPOCTH TE€UEHUS PEKH, U — CKOPOCTh ABWXKEHHS JIOAKH C BKJIIOUEHHBIM MOTOPOM
OTHOCUTEJIBHO BOAbL. Jl0 MecTa, rjie 3ara0X MOTOp, CTAPUK ABUIaJICsi CO CKOPOCTbIO U + i B TEYEHHE
BPEMEHH 7, IPEOIOJIEB PACCTOSHHE

S, =(v+u. (D (26.)

Ot Mmecra, rae 3arjiox MOTOp, 0 JauM CTApUK JABUrAJICS BPEMs T CO CKOPOCTBIO TEUEHWs PeKH u,
npoiAs MyTh

S, =ur. 2) (2 6.)

Becb oOparHbIii MyTh CTApUK 1IEJT HA MOTOPE, ABUIasiCh CO CKOPOCThbiO ¥ — u. I1yThb S> 10 MecTa, rue
y Hero 3arjiox MOTOp, OH L& Bpems 7.

S, =(-u)l. 3) (26.)

ITytb S1 OT MecTa, Iz1e 3ar10X MOTOp, 0 10Ma, CTAPUK MPEOJONEN 38 BpeMs

S,
by =——. 4) (26.)
v-u
Pemrast cucremy ypaBuenuii (1) — (4), Haiiném
2T +¢

oreer: [, =—1. (20.)



2.B Tepmoc c ropsyeil Bomoi mo odepenu OpocunH aBa oo} 7. °C
oanHakoBbIX KyOuka nbaa. ['paduk 3aBucuMocTn Temmepartypnl B :
TePMOCE OT BPEMEHH IpeAcraBieH Ha pucyHke. Omnpenenure
TEMIepaTypy Jibaa. YnenbHasi TEMIO0EMKOCTh mpna 601
¢p = 2100 JIx/(kr-rpam), YAENbHASE  TETUIOEMKOCTh Boabl 401
¢y = 4200 [Ix/(kr-rpan), yAenbHas TeMJoTa IUIABJIEHUS JibJa -
A =336000 [x/kr. TepMOC TENIOW3OJHPOBAH, TEMIOEMKOCTBIO
€r0 CTEHOK, a TaKJKe TeMI00OMEHOM C OKPYIKaKOLIEH CPeoit MOKHO npeHedpedb.

801

Pemenue.

B npouecce TasiHus spaa Temreparypa ropsdei BoJbl yMeHbIUAETCs. [ OPU30OHTaMbHbBIE YHACTKH Ha
rpadpuke COOTBETCTBYIOT TEIJIOBOMY PaBHOBECHIO, a IEpPEeXOAHble ODJACTH MEXAY HUMH —
MOMEHTaM BpEeMEeHH, KOrjja B TepMOoce OIHOBPEMEHHO HaxoaaTcs Boaa u jén. O6o3HaYuM
TeMIepaTypbl Ha TPEX TOPU3OHTANIBHBIX y4acTkax rpaduka 77, 7> u 73, cneBa Hampaso.

Teniora, BbIASNUBIIASICS MPH OCTHIBAHUU rOpsiuell BOJbI, UAET HA HarpeBaHUE JIbJa, ero IJiaBjIeHHue
W HarpeBaHue oOpasoBaBiueiics B pesynbTaTe TiaBneHus BoOAbl.  [lockombky — cocya
TETJION30JIMPOBAH, U TEIUIOOOMEH C OKpYyJKalouiel cpenoi mpeHeOpekuMo Mman, ypaBHEHHE
TerIoBOro Hamanca /Ui mMpolecca YCTAHOBICHUS PaBHOBECHS MpH OpocaHHH mepBoro kKyOuka ibaa
UMeeT BUJL;

em (L, -T)+im +cm (T,-T,)+cm (I,-1,)=0, (1) (46.)

rae m,; — Macca KyOuka Jbja, m; — mMacca BOMbI B TepMoce, /) — TemmepaTypa IIaBIeHus Jbaa,
I'— nadanpHas TemmepaTypa Jbia.

AHAaJIOrH4HO 3anuiieM ypaBHEHHe TeIIOBOro HanaHca 1Jis NpoLecca yCTAHOBJICHUS! PABHOBECHS ITPU
OpocaHuM B TEPMOC BTOPOTo KyOHKa JibJa:

c,‘l’nn (7:) - T) L5 }\‘,n,'[ + cB’nJl (TS - 7:)) a3 CB (’nu + m.u ) (T} - Tz) = 0 2 (2) (4 6‘)

3aece yureHO, uTO mocje OpocaHHs HepBoro KyOHKa JibJa, Macca BOJAbl B TEPMOCE CTaja paBHA
ny + my,. U3 ypaBHeHus (1) BrIpa3uM UCKOMYIO TEMIEPATypy Jbaa:
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OOpaTuB BHUMaHKE, YTO NEPBbIE /1Ba cjlaraeMbix B ypaBHeHusix (1) u (2) oguHakosbie, Bbruutas (1)
u3 (2), Haiiiém OTHOIIeHHE Mace

IToncTasus HaliiGHHOE OTHOIIEHHE MAcC B BhIpaKkeHuE (3), monyuum
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U3 rpaduka onpenenum 77 =95°C, 72 =70°C u 73 =50 °C. IloacTaBuB 4HCICHHBbIC 3HAYEHHUS B
MOJIYYEHHOE BbIPAXKEHUE, HalaEM

oreer: 7'=-100 °C. (26.)



3. JIuneiika NEXKUT OAHUM KOHIIOM Ha OMmope, APYyruM — Ha
Becax. Bropyroo nuHelky, Ha KOHLIAX KOTOPOW Je/KaT ABa rpysa,
MOJIOKUJIM KPECT-HAKPECT Ha INEepPBY, TaK 4YTO BCS CHCTEMA
HaXOAMUTCS B paBHOBECUH. [Tpu 3TOM paccToOsiHUA OT NMEPEeKPeCcTHs
0 TPY30B OKa3amuCh paBHbIMH /1 M [, a OT mepekpecTus a0
Onopsl 1 BeCOB Lo U Ly COOTBETCTBEHHO. Bech! MoKa3bIBarOT BEC
P. Yemy paBHBI Macchl kaxaoro u3 rpy3o? Jluneiku y3kue u
HEBECOMBIE, YCKOPEHHE CBOOOJHOTO MaICHNUS PABHO g.

Pemienue.

Ha nuneiiky, Ha kOTOpOH Jiexat aBa rpysa, JeHCTBYeT BEC IPY30B Mg U Mg U CUJA PEaKLHH CO
CTOPOHBI JAPYroil JUHEHKH. A Ha NHHEHKY, OMUPAIONIYIOCS Ha BEChl, AEHCTBYET BEC JMHEHKH C
rpy3amMu mig + mag, a TAKXKE CUJIbI PEaKLHK CO CTOPOHbI ONopbl U BecoB. Cuia peakuuu co CTOPOHbI
BECOB PaBHA MOKA3aHHUAM BECOB P.

I[JIS! JINHEHKU C rpy3amMu yCJIOBHE PABHOBECHSI OTHOCUTEIILHO TOYKH NEPECEHEHMSI JIMHECK 3aITULIETCA
B BUEC:!

m]gll =m:g13‘ (1) (46.)

JUis TUHEHKH, ONMUPAOLIEHCss HAa BECHL YCJIOBHE PABHOBECHs OTHOCHTENIbHO OINOPbI 3alULIETCS B
BUJE!

P(Ly+L,)=(m+m,)gL,. () (46.)

Pemas cucremy ypaBuenuii (1) u (2) OTHOCHTENEHO HEU3BECTHBIX 711 U M1, HAMAEM
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4. B aspomopry JUIs TNepexoma IMACCAXKUPOB MEKAY ~——~— -~ - —=—==--—====--——=—=--——-

TepMHHANaMu  paboTaeT MHOIOMNOJIOCHBIH  TPaBONATOP —
(MOCTOAAHHO ABMXKYIIMHCSA JEHTOUHBIH TpoTyap). CxopocTe — >0,
1-ii nentel 7 = 1 M/c, 2-if D€HTBI — U, = 2 M/C U T. I. — 1)
Ckopoctb camoit ckopocTHo# 10-i nentel — 019 = 10 m/c. ®A

ITaccaxup 3axonut Ha TpaBonarop (uepes ero 1-to JeHry) u

yepes /'=30c cxonur ¢ Hero (¢ ero I-ii nents). Ha kakOM MakCMManbHOM PAacCTOSSHUM OT
MEePBOHAYAIBHON TOYKH A OH MOJKET TPH 2TOM OKAa3aThCs, €CIH €My PasperieHo JABUTATbCs TONBKO
NEePIEeHAUKYJISAPHO JBUKEHHIO JIEHT (B TOM YHCJI€ U NEPEXOs C JIEHTbI Ha JICHTY) CO CKOPOCTBIO, HE
npesblinaroeii no abcomoTHoi BenuarnHe # = 1,5 m/c. [Iuprna kaxa0i JeHTH TpaBojaaTopa paBHa
L=3m,

Pemenue.

YroObl OKa3aThCsA MAKCHMABHO JIAJICKO OT TOUKH A, Maccakupy ciaeayeT 3a Bpemsi / MaKCHMAIbHO
MPOABUHYTHCS] B CTOPOHY BBICOKOCKOPOCTHBIX JIEHT U BEPHYTHCSI OOpaTHO, COIIs C TPABOJIATOPA.

IMTockonbky maccaxupy HeoOxomumo yepe3 Bpemst /'=30c coiitu ¢ 1-if jneHThl TpaBojaTopa, OH
JOJKeH MOJOBUHY BPeMEHH ABHrarbCs B HampaBiaeHuu 10-i neHTHl, a BTOPYIO MOJOBHHY — HATH
o0patHo. (26.)

JIBUrasich neprieHIUKy/IsIPHO JBHKEHHIO JICHT, NMAaCCa’kUpP NPOBOAUT HAa KaXKIOM JIEHTE BpeMs
t=Llu=3/1,5=2c.

3a nonoBHHy o01Iero BpeMeHH, T.e. 3a 772 = 15 ¢, nmaccaxxup cymeer repecedb Juib [7/21] = 7 neHr,
3arpatuB Ha 310 71= 14 c. OxasaBmiuch Ha 8-i JieHTE, MaccaXup MOXKET IMPOBECTH Ha HeW
ocraBuieecst Bpems //2 — 7t = lc. (26.)

CnenosatesibHO, 32 Bpemsi 7/2 = 15 ¢ maccaxup NnepeMecTHTCsl B HaNPaBJIEHUH [BH)KEHHS JIEHT Ha
paccrosiHue

S=Lu(vy+vy+...+0) +LR2uw v3=2-(1+2+... +T)+ 1.8 =64 m. (26.)

BTopyo nosoBrHY BpeMeHH Maccakupy CleayeT Takke npoecTy Ha 8-if neHTe Bpems 772 — 71 = lc,
1 JIaJbIlIE IBUTaThCs B CTOPOHY MepBoi aeHThL. Ilpu 5TOM B HanpaBaeHuu ABHKEHHS JEHT MacCaxup
TaK)Ke MPEOIONeeT PacCTosTHUE S. (26.)

MakcumanbHOe PacCTOSIHHE OT TIEPBOHAYAIBHON TOYKH A Ha KOTOPOM MOYKET OKA3aThCsl MACCAKUD
paBHO 2S.

Oteer: 285 =2L/u-(v, + vy + ... tv7) + Llu- v = 128 m. (26.)



